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Η Γλώσσα του Αγίου Πνεύματος
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Μια Γαλλίδα ιστορικός, άθεη και μηδενίστρια επισκέφθηκε τον Γέροντα Πορφύριο 
στο Ησυχαστήριο του στο Μήλεσι Αττικής. Δεν προσδοκούσε να μάθει τίποτα 
σπουδαίο μία μεγάλη Καθηγήτρια Πανεπιστημίου από έναν Απόφοιτο Β΄ Δημοτικού, 
αλλά χάρι των φίλων της δέχτηκε να πάει.

Ο Γέροντας ζήτησε να συνομιλήσουν οι δυο τους χωρίς την παρουσία διερμηνέα, 
κάτι που προκάλεσε την απορία των φίλων της οι οποίοι ήξεραν ότι η Γαλλίδα δεν 
μιλούσε καθόλου Ελληνικά, αλλά ούτε και ο Γέροντας Γαλλικά.

Η θεολογική και υπαρξιακή συζήτηση έγινε με τους δυο τους μόνο, για αρκετή ώρα.
Άνοιξε η πόρτα και βγαίνει η Άθεη Γαλλίδα με λυγμούς και δάκρυα μετανοίας.

Όταν την ρώτησαν οι φίλοι της πώς συνεννοήθηκε με τον Γέροντα απάντησε:
– Μα μιλάει άπταιστα Γαλλικά.
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Όταν πνευματικά παιδιά του Γέροντα τον ρώτησαν πώς γνωρίζει ξένες γλώσσες 
τους απάντησε:
– Εγώ στα Ελληνικά τους μιλώ και το Άγιο Πνεύμα τα διερμηνεύει στο νου και στην 
καρδιά τους.

Αυτή είναι η Καινή (νέα) Γλώσσα του Αγίου Πνεύματος που υποσχέθηκε ο Χριστός 
στους Μαθητές Του, η γλώσσα του Παραδείσου η οποία συγχύστηκε λόγω της 
υπερηφάνιας στον Πύργο της Βαβέλ και από την Ημέρα της Πεντηκοστής 
επανήλθε δια του Αγίου Πνεύματος μέσω της Εκκλησίας σε Αγίους όλων των 
εποχών.
Το Άγιο Πνεύμα, το Ουράνιο Πυρ με το οποίο Άπαξ άναψε η Φωτιά του 
Θυσιαστηρίου την Ημέρα της Πεντηκοστής είναι πάντα μέσα στην Εκκλησία και 
καίει είκοσι αιώνες τώρα.
Ποτέ δεν έσβησε από ανθρώπινες αδυναμίες και λάθη.
”Και εγώ παρακαλέσω τον Πατέρα και άλλον Παράκλητον δώσει υμίν, ίνα μένη 
μεθ΄ημών εις τον αιώνα”.

Η… άθεη Γαλλίδα ιστορικός, η Μοναχή Μαγδαληνή στην έρημο του Σινά, όπου 
ασκήτεψε τελικά μόνη της 18 χρόνια μέσα σε πάρα πολύ δύσκολες συνθήκες, 
έχοντας απαρνηθεί πλούτη, καριέρα, δόξες και άχρηστες φιλοσοφίες ζωής.

Εκοιμήθη εκεί εν Κυρίω την 12 Δεκ 2013.
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